
В Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела мужчины



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области проводится проверка по факту обнаружения тела 61-летнего мужчины на обочине автодороги п. Каргасок – п. Мыльджино (в 80 км. от п. Каргасок).

По предварительным данным, 30 ноября 2018 года мужчина уехал на снегоходе «Буран» на заимку. Снегоход сломался, и мужчина пошел на заимку пешком. По результатам осмотра места происшествия следствием выдвинута основная причина смерти – переохлаждение.

В настоящее время следователем Парабельского межрайонного следственного отдела проводится по данному факту проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1283600>